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AVANCE DE RESULTADOS SOBRE 
HÁBITOS DE VIDA: TABACO 



 

Consumo de tabaco. 
(Base: Población de 16 años y más) 
 
 
 
 
            _________________________________________________________________________________________________________ 
            --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       TOTAL      GENERO                               EDAD 
                                              --------------- ------------------------------------------------------- 
                                              HOMBRE   MUJER   16-24   25-34   35-44   45-64   65-74   75 y    N.C. 
                                                                                                        más 
            --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
            Sí, fuma diariamente.....  31.6    39.1    24.6    36.6    44.2    45.7    27.6     9.6     6.1    13.0 
            Sí, fuma pero no 
               diariamente...........   2.8     3.0     2.6     5.1     3.6     2.9     2.1     1.0     1.0    17.9 
            No fuma, pero ha fumado..  16.8    24.7     9.4     5.4    13.0    18.7    19.5    23.5    25.7     3.5 
            No fuma, ni ha fumado 
               nunca de manera 
               habitual..............  48.6    33.0    63.2    52.6    39.2    32.6    50.6    65.6    67.1    61.5 
            N.C......................    .2      .2      .2      .2      .1      .1      .3      .2      .2     4.1 
 
               (N)................... (22012) (10640) (11372) (3481)  (4328)  (3921)  (5842)  (2793)  (1623)    (25) 
            --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                _________________________________________________________________________________________________ 
                ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           TOTAL                            GÉNERO+EDAD 
                                                  --------------------------------------------------------------- 
                                                  Hombre   Mujer  Hombre   Mujer  Hombre   Mujer  Hombre   Mujer 
                                                   16-24   16-24   25-44   25-44   45-64   45-64    +64     +64 
                ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                Sí, fuma diariamente.....  31.6    36.4    36.8    49.8    39.9    39.8    16.1    17.2     1.8 
                Sí, fuma pero no 
                   diariamente...........   2.8     4.4     5.9     2.8     3.6     2.8     1.4     2.0      .3 
                No fuma, pero ha fumado..  16.8     4.5     6.4    16.2    15.2    31.0     8.6    53.3     3.0 
                No fuma, ni ha fumado 
                   nunca de manera 
                   habitual..............  48.6    54.5    50.7    31.0    41.2    26.0    73.8    27.4    94.8 
                N.C......................    .2      .2      .3      .1      .1      .4      .1      .2      .2 
 
                   (N)................... (21987) (1782)  (1699)  (4130)  (4120)  (2843)  (2999)  (1876)  (2540) 
                ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        _________________________________________________________________________________________________________________ 
        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                             ---------------------------------------------------------------------------- 
                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-    100.001-   400.001-  +1.000.000 
                                                          10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
        Sí, fuma diariamente.....    31.6       27.6       28.1       33.0       31.6       33.4       32.9       32.2 
        Sí, fuma pero no 
           diariamente...........     2.8        2.1        2.8        3.1        2.8        2.9        2.3        2.6 
        No fuma, pero ha fumado..    16.8       16.9       16.0       14.8       16.9       16.9       17.8       21.3 
        No fuma, ni ha fumado 
           nunca de manera 
           habitual..............    48.6       53.1       52.9       48.7       48.5       46.6       46.8       43.8 
        N.C......................      .2         .2         .2         .4         .1         .2         .1         .1 
 
           (N)...................  (22012)     (1676)     (3780)     (5411)     (2238)     (5025)     (1435)     (2448) 
        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



 
 
 
 
 
        _________________________________________________________________________________________________________________ 
        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    TOTAL                      NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA 
                                             ---------------------------------------------------------------------------- 
                                                SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.      MEDIOS   SUPERIORES  OTROS NO 
                                              ESTUDIOS                                     UNIV.                REGLADOS 
        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
        Sí, fuma diariamente.....    31.7       21.6       26.5       39.6       39.1       30.1       31.6       38.2 
        Sí, fuma pero no 
           diariamente...........     2.8        2.0        2.3        3.2        3.4        3.1        3.6         .0 
        No fuma, pero ha fumado..    16.8       18.8       15.7       15.3       16.7       19.6       22.6       14.1 
        No fuma, ni ha fumado 
           nunca de manera 
           habitual..............    48.5       57.5       55.3       41.7       40.6       47.3       42.1       47.6 
        N.C......................      .2         .2         .2         .2         .1         .0         .1         .0 
 
           (N)...................  (21784)     (3050)     (6999)     (6769)     (2073)     (1223)     (1623)       (47) 
        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________________________________________________________________________________________________________ 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                           TOTAL                          CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA 
                                  ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                     A       B       C       D       E       F       G       H       I       J       K       L 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Sí, fuma diariamente.....  31.6    36.3    31.8    36.3    30.3    39.2    40.1    41.4    18.2    43.4    25.9    20.5    33.8 
Sí, fuma pero no 
   diariamente...........   2.8     3.3     4.5     2.9     4.4     3.7     2.9     3.1     1.7     2.2     4.9     2.8     3.1 
No fuma, pero ha fumado..  16.8    15.8    19.9    15.8    10.3    16.1    13.8    12.3    21.2    17.0     5.0     7.2    14.0 
No fuma, ni ha fumado 
   nunca de manera 
   habitual..............  48.6    44.4    43.7    45.0    55.0    40.9    42.9    42.8    58.9    37.2    64.3    69.4    48.6 
N.C......................    .2      .2      .1      .1      .0      .2      .3      .3      .2      .2      .0      .0      .4 
 
   (N)................... (22012) (1198)  (1817)  (1499)   (540)  (1842)  (4345)  (2225)  (6809)   (631)    (35)   (216)   (853) 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  _____________________________________________________________________________________________________________________________ 
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                          TOTAL                     STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA 
                                                     -------------------------------------------------------------------------- 
                                                      Clase alta/   Nuevas clases  Viejas clases     Obreros       Obreros no 
                                                       media-alta       medias         medias      cualificados   cualificados 
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  Sí, fuma diariamente...............      31.9           30.9           34.1           28.0           33.8           29.9 
  Sí, fuma pero no diariamente.......       2.8            3.7            3.1            2.3            2.8            2.0 
  No fuma, pero ha fumado............      17.0           20.0           17.5           16.8           16.3           15.4 
  No fuma, ni ha fumado nunca de 
     manera habitual.................      48.2           45.2           45.2           52.9           46.9           52.4 
  N.C................................        .2             .1             .2             .1             .3             .2 
 
     (N).............................    (20582)         (3096)         (3034)         (3528)         (8017)         (2907) 
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



 

Tipología del consumo de tabaco. 
(Base: Población de 16 años y más) 
 
 
 
            _________________________________________________________________________________________________________ 
            --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                       TOTAL      GENERO                               EDAD 
                                              --------------- ------------------------------------------------------- 
                                              HOMBRE   MUJER   16-24   25-34   35-44   45-64   65-74   75 y    N.C. 
                                                                                                        más 
            --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
            Moderado.................   9.2     9.0     9.3    16.5    12.4    11.0     6.4     2.4     1.8      .0 
            Habitual.................  14.4    18.7    10.4    12.9    23.0    21.9    12.4     4.2     1.8    13.0 
            Alto.....................   4.5     7.2     2.1     2.1     5.1     8.7     5.5     1.2      .7      .0 
            Pesado...................    .4      .7      .1      .2      .1      .6      .7      .0      .0      .0 
            Fumador no diario........   2.8     3.0     2.6     5.1     3.6     2.9     2.1     1.0     1.0    17.9 
            No fumador...............  65.4    57.7    72.6    58.0    52.2    51.3    70.0    89.2    92.7    65.1 
            N.C......................   3.3     3.8     2.9     5.1     3.6     3.6     2.9     2.0     2.0     4.1 
 
               (N)................... (22012) (10640)  11372  (3481)  (4328)  (3921)  (5842)  (2793)  (1623)    (25) 
            --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                _________________________________________________________________________________________________ 
                ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           TOTAL                            GÉNERO+EDAD 
                                                  --------------------------------------------------------------- 
                                                  Hombre   Mujer  Hombre   Mujer  Hombre   Mujer  Hombre   Mujer 
                                                   16-24   16-24   25-44   25-44   45-64   45-64    +64     +64 
                ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                Moderado.................   9.2    15.1    18.0    10.1    13.4     6.7     6.1     4.4      .6 
                Habitual.................  14.4    14.6    11.2    26.1    18.9    18.5     6.7     6.8      .7 
                Alto.....................   4.5     2.5     1.6    10.0     3.5     9.3     2.0     2.4      .0 
                Pesado...................    .4      .2      .2      .7      .1     1.4      .0      .0      .0 
                Fumador no diario........   2.8     4.4     5.9     2.8     3.6     2.8     1.4     2.0      .3 
                No fumador...............  65.4    59.0    57.0    47.2    56.4    57.0    82.4    80.6    97.8 
                N.C......................   3.3     4.1     6.1     3.1     4.1     4.4     1.4     3.9      .7 
 
                   (N)................... (21987) (1782)  (1699)  (4130)  (4120)  (2843)  (2999)  (1876)  (2540) 
                ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        _________________________________________________________________________________________________________________ 
        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                    TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                             ---------------------------------------------------------------------------- 
                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-    100.001-   400.001-  +1.000.000 
                                                          10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
        Moderado.................     9.2        6.9        7.0       10.1       11.3        9.7        9.6        8.6 
        Habitual.................    14.4       12.4       13.3       15.0       13.5       15.0       15.8       15.4 
        Alto.....................     4.5        4.9        4.5        4.3        4.0        4.5        4.6        5.5 
        Pesado...................      .4         .5         .2         .3         .4         .4         .6         .3 
        Fumador no diario........     2.8        2.1        2.8        3.1        2.8        2.9        2.3        2.6 
        No fumador...............    65.4       70.0       69.0       63.5       65.5       63.5       64.6       65.1 
        N.C......................     3.3        3.1        3.2        3.7        2.5        4.1        2.5        2.5 
 
           (N)...................  (22012)     (1676)     (3780)     (5411)     (2238)     (5025)     (1435)     (2448) 
        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 


